



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 07.18.004.001  
Αρ. Τηλ.: 22806311  
Αρ. Φαξ: 22428277  
E-mail: [dde@moec.gov.cy](mailto:dde@moec.gov.cy)

11 Σεπτεμβρίου 2023

Διευθυντές/Διευθύντριες  
Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων

**Θέμα: Έναρξη νέας σχολικής χρονιάς και αποστολή στοιχείων Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων, για τη σχολική χρονιά 2023-2024**

Αγαπητοί κύριοι και αγαπητές κυρίες,

Στο πλαίσιο της ετήσιας συγκέντρωσης στατιστικών στοιχείων από το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (Υ.Π.Α.Ν.), καθώς και της αναγκαίας αξιολόγησης των προσόντων του διδακτικού προσωπικού των Ιδιωτικών Σχολείων, σύμφωνα με τη σχετική νομοθεσία, καλείστε όπως συμπληρώσετε και υποβάλετε στη Διεύθυνση Δημοτικής Εκπαίδευσης, τα πιο κάτω έντυπα, τα οποία επισυνάπτονται. Επισημαίνεται ότι τα έντυπα έχουν αναθεωρηθεί και, ως εκ τούτου, δεν θα γίνονται αποδεκτές παλαιότερες εκδόσεις τους.

- **ΥΠΑΝ ΙΕΔ 01:** Στατιστικά Στοιχεία Ιδιωτικού Δημοτικού Σχολείου
- **ΥΠΑΝ ΙΕΔ 02:** Εκπαιδευτικό Προσωπικό Ιδιωτικού Δημοτικού Σχολείου
- **ΥΠΑΝ ΙΕΔΜ 02:** Ατομικό Δελτίο Διδακτικού Προσωπικού Ιδιωτικών Σχολείων  
(αφορά μόνο εκπαιδευτικό προσωπικό που δεν έχει ατομικό φάκελο στο Υ.Π.Α.Ν.)

Όλα τα έντυπα που αφορούν στην ιδιωτική εκπαίδευση είναι διαθέσιμα στον ακόλουθο σύνδεσμο: [Ιδιωτική Εκπαίδευση \(moec.gov.cy\)](http://moec.gov.cy). Τα έντυπα/έγγραφα θα πρέπει να αποσταλούν **το αργότερο μέχρι την Παρασκευή, 6 Οκτωβρίου 2023**, στην κυρία Άντρεα Παπαϊωάννου, στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο [anpapaioannou@schools.ac.cy](mailto:anpapaioannou@schools.ac.cy).

2. Αναφορικά με τις εγγραφές/μετεγγραφές παιδιών, υπενθυμίζεται το περιεχόμενο της εγκυκλίου [ypp15694](http://ypp15694), ημερομηνίας 29 Μαΐου 2023, ενώ επισυνάπτεται βοηθητικός πίνακας με την τάξη στην οποία πρέπει να εγγράφονται/μετεγγράφονται τα παιδιά, σύμφωνα με την ημερομηνία γέννησής τους, ανά σχολική χρονιά. Σημειώνεται ότι το μοναδικό κριτήριο για εγγραφή/μετεγγραφή ενός παιδιού αποτελεί η ημερομηνία γέννησης. Επομένως, καθίσταται σαφές ότι **το Υ.Π.Α.Ν. δεν δύναται να παραχωρεί εξαιρέσεις σε παιδιά**, για φοίτηση σε τάξη μεγαλύτερη από την επιτρεπόμενη βάσει της ημερομηνίας γέννησής του.

3. Υπενθυμίζεται ότι, στο πλαίσιο της εναρμόνισης όλων των ιδιωτικών σχολείων με τη νομοθεσία του 2019, εκδόθηκαν και αποστάλθηκαν ταχυδρομικώς τα ανανεωμένα Πιστοποιητικά Λειτουργίας, τα οποία, μαζί με τα Πιστοποιητικά Ίδρυσης, πρέπει να είναι αναρτημένα σε περίοπτη θέση στον χώρο του σχολείου. Σε περίπτωση που δεν έχετε λάβει το ανανεωμένο Πιστοποιητικό Λειτουργίας, θα πρέπει να επικοινωνήσετε με την κυρία Άντρεα Παπαϊωάννου (τηλ. 22806311), για περαιτέρω καθοδήγηση.

4. Η Σχολιατρική Υπηρεσία του Υπουργείου Υγείας έχει εντάξει και την ιδιωτική εκπαίδευση στο πλαίσιο των δράσεων που πραγματοποιεί στον σχολικό χώρο, με σκοπό την



προαγωγή της υγείας του μαθητικού πληθυσμού. Τα στοιχεία επικοινωνίας, το περιεχόμενο των δράσεων, καθώς και οι στόχοι της Σχολιατρικής Υπηρεσίας επισυνάπτονται. Τα ιδιωτικά σχολεία καλούνται να είναι σε συνεννόηση με τους/τις λειτουργούς της Σχολιατρικής Υπηρεσίας για καλύτερο προγραμματισμό των επισκέψεων, να αξιοποιούν τη συμβουλευτική που τους παρέχεται για θέματα υγείας, αλλά και να προωθούν την απαραίτητη κουλτούρα πρόληψης και ανάπτυξης υγιών στάσεων ζωής στα παιδιά.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για οποιαδήποτε επιπρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση.

Με εκτίμηση,



(Χρήστος Παπαδόπουλος)  
για Γενική Διευθύντρια

Κοιν.: Π.Λ.Ε.  
Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
(υπόψη Ε.Δ.Ε. Ιδιωτικών Δημοτικών Σχολείων)